

## FECHA DE EMISIÓN 15/11/2012

CÓDIGO 0000009289

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			EXPEDIENTE
	0791735564001		97438
	PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
	EL ORO	MACHALA	MACHALA
	BARRIO	CALLE	NÚMERO
	TANQUE ROJO	BOLIVAR	503
COLON		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C. A LADO VITOCOMPU		BLOQUE	
IÚMERO DE OFICINA		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN entrada a la ford a 100 de la via a pajonal		CAMINO	
		TELEFONO 1	2939416
soniajvl@hotmail.com		TELEFONO 2	
mgonzalezmacas@hotmail.com		CELULAR	0991778167
		FAX	
CILIO LEGAL			
ROVINCIA EL ORO		CANTON	MACHALA
DEL REPRESENT	ANTE LEGAL O	OPODERADO	
PERSONA N	ATURAL		
VALAREZO L	OAIZA SONIA JOHAI	NNA	
		No. DE IDENTIFICACIÓN	0703547547
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
GERENTE GEN	NERAL	PROVINCIA	EL ORO
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 4/02/09 0:00 NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		CANTON	MACHALA
		PARROQUIA	MACHALA
LAS CRUCIT.	AS	BARRIO	
AV 25 DE JUI	NIO	NÚMERO	SN
ENTRADA A	LA FORD	CONJUNTO	
		EDIFICIO/C.C.	
		KM	
		REFERENCIA UBICACIÓ	N a 100 mts de la via a pajonal
soniajvi@hotr	mail.com	TELEFONO	primera entrada 5000557
, -		CELULAR	0991718167
		20	DENTAS DILL COMMA
	COLON A LADO VITOCOMPU entrada a la ford a 100 soniajvi@hotmail.com mgonzalezmacas@hotr CILIO LEGAL EL ORO DEL REPRESENT PERSONA N. VALAREZO L I LEGAL GERENTE GER 4/02/09 0:00 LAS CRUCIT AV 25 DE JUI ENTRADA A	RUC 0791735564001 PROVINCIA EL ORO BARRIO TANQUE ROJO  COLON A LADO VITOCOMPU  entrada a la ford a 100 de la via a pajonal soniajvl@hotmail.com mgonzalezmacas@hotmail.com  CILIO LEGAL EL ORO DEL REPRESENTANTE LEGAL O O PERSONA NATURAL VALAREZO LOAIZA SONIA JOHAI  I LEGAL GERENTE GENERAL  4/02/09 0:00  LAS CRUCITAS AV 25 DE JUNIO ENTRADA A LA FORD	RUC 0791735564001 PROVINCIA CANTON EL ORO MACHALA BARRIO CALLE TANQUE ROJO BOLIVAR COLON CONJUNTO A LADO VITOCOMPU BLOQUE KM entrada a la ford a 100 de la via a pajonal CAMINO TELEFONO 1 soniajvi@hotmail.com TELEFONO 2 mgonzalezmacas@hotmail.com CELULAR FAX  CILIO LEGAL EL ORO CANTON DEL REPRESENTANTE LEGAL O OPODERADO  PERSONA NATURAL VALAREZO LOAIZA SONIA JOHANNA NO. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA  LAS CRUCITAS BARRIO AV 25 DE JUNIO NÚMERO ENTRADA A LA FORD CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓ TELEFONO CELULAR

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que en cas



## FECHA DE EMISIÓN 15/11/2012

CÓDIGO 0000009289

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: VALAREZO LOAIZA SONIA JOHANNA

Identificación 0703547547

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

10/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 2 de 3

